



DĚČÍN

Sběrný dvůr v Zelené končí, v Březové začíná

Sběrný dvůr v Zelené ulici ukončil v úterý 31. srpna provoz. Od září je otevřen nový sběrný dvůr v areálu Technických služeb Děčína v Březové ulici. Sběrný dvůr Pískovna bude fungovat i nadále. Stavební odpad přijímá pouze dvůr Pískovna. Provozní doba dvorů zůstává nezměněna:

týden	lichý		sudý	
sběrný dvůr	Pískovna Děčín IV	Březová (areál TSD, a.s.)	Pískovna Děčín IV	Březová (areál TSD, a.s.)
pondělí - pátek	08.00 - 13.30	12.00 - 18.00	12.00 - 18.00	08.00 - 13.30
sobota	zavřeno	08.00 - 12.00	08.00 - 12.00	zavřeno
neděle	zavřeno	zavřeno	zavřeno	zavřeno

Odpad může bezplatně předat pouze obyvatel Děčína, který své trvalé bydliště dokáže občanským průkazem. Za odpad ze stavební činnosti a za pneumatiky s diskem je vybírán poplatek.

Den otevřených dveří, akcí, která má občanům města a okolí přiblížit poskytování služby, chystají Technické služby Děčína a.s. na polovinu měsíce září. Ve dnech 9. až 11. září si budou moci klienti, žáci základních škol a veřejnost prohlédnout areál společnosti a techniku jednotlivých středisek. V průběhu prohlídky si mohou také zasoutěžit ve znalostech činnosti TSD a.s. Připraveno je i občerstvení a hudební produkce.

Zastupitelé dostali notebooky

Děčínští zastupitelé vyzkouší na svém zářijovém jednání poprvé notebooky. Třicet počítačů pro zastupitele a vedoucí odborů město zakoupilo za 920 tisíc korun. „Předpokládáme, že návratnost této investice bude v horizontu 18 - 22 měsíců, podle objemu materiálů do jednání zastupitelstva města. Režijní cena městského úřadu pro kopírování podkladů pro zastupitele je každý měsíc v průměru 30 tisíc korun,“ sdělil vedoucí oddělení informatiky Petr Hodboď. V současné době si zastupitelé notebooky přebírají, informatici je proškolují. S programem, který budou využívat, se seznámí při rozesílání materiálů a před jednáním zastupitelstva. Notebooky, které používají vedoucí odborů, slouží zároveň i jako stolní počítače. „V tomto případě nám vzniká další úspora, a to cca 20 tisíc korun na jedno místo,“ doplnil Petr Hodboď. Jednání zastupitelstva města se koná 23.9.2004 od 15 hodin, tentokrát v městské knihovně na Mírovém náměstí.

Děčínské perličky

- Firma Rengl umístila na stávající vybrané výlepkové plochy boční křídla o rozměrech 70x125 cm, která jsou určena pro výlep nekomerční povahy. „Bezplatný výlep plakátů neziskových a nízkorozpočtových kulturních akcí je možný na křižovatkách ul. Březová a Litoměřická, v ul. 17. listopadu a na křižovatce ul. Teplická a Saská. Děčínská radnice chce společně firmou Rengl, která má v pronájmu výlepkové plochy v Děčíně, řešit problematiku divokého výlepu ve městě.

- Starosta města Vladislav Raška se se setkal na děčínské radnici s Glele Ahanhanzo Blaisem, který je starostou města Abomey. To se nachází v Africe v Beninské republice. Důvodem přátelské návštěvy bylo případné navázání kontaktů mezi oběma městy.

- Město převedlo od 1. 9. 2004 všechny činnosti, které souvisejí s provozováním parkovacích automatů na Dopravní podnik města Děčína. Ten se o celkem 22 parkovacích automatů začne starat od září. Údržbu automatů prováděly dříve technické služby. Důvodem této změny byla novela zákona o DPH.

- Ve vestibulu sídla Správy Chráněné krajinné oblasti Labské pískovce na Teplické ulici se koná až do 17. září výstava asi 40 fotografií na téma Životní prostředí v Děčíně aneb Jak to vidím já. Výstavu připravilo Ekocentrum Městského úřadu Děčín společně s Domem dětí a mládeže na Teplické ulici.

- V děčínské porodnici se narodilo v prvním pololetí letošního roku již 357 dětí. Ve srovnání se stejným obdobím před pěti lety je to nárůst o 56 nově narozených dětí, dá se tedy předpokládat, že za rok bude tento přírůstek činit asi 100 nových občanků. Rozhodně však není možné hovořit o populační explozi. Nejčastěji zapisovanými jmény jsou Matěj, Martin, Jan, Adam, Matyáš či Tomáš, mezi děvčátky převládají Terezy, Adély, Elišky, Veroniky a stále neopadá zájem o různé varianty jména „Nikola“.

- Rekonstrukce Nového mostu pokračuje podle plánu. Dělníci do listopadu opraví pouze část mostu vedoucí od Podmokel nad řekou Labe. Polovinu této části opravují z vrchu, na druhé, kam je svedena doprava pracují částečně i zespoda. V příštím roce bude situace přesně opačná. Celková oprava bude stát stovky milionů korun a zatím není jasné, kdy bude most opraven kompletně.

Upozornění:Placení poplatků je možné na městském úřadě pouze na odboru dopravy, oddělení evidence motorových vozidel a na odboru vnitřních věcí, oddělení správních agend (poplatek za cestovní doklad). Na pokladnách zatím kartou platit nelze.

Splatnost poplatku za odpad se blíží

Ekonomický odbor Městského úřadu v Děčíně upozorňuje občany na termín splatnosti 2. splátky poplatku za provoz systému nakládání s komunálním odpadem za rok 2004 nejpozději do 30. září 2004.

Současně upozorňujeme na skutečnost, že od 1.1.2004 došlo ke změně výše ze 408,- Kč na 500,- Kč a splatnosti tohoto poplatku ze čtvrtletních splátek na splátky pololetní. Řada poplatníků si však dosud nezměnila zavedené trvalé příkazy a poplatek platí v nižší výši a opožděně. Vzhledem ke zvýšení zákonné hranice pro vyměření sankčního zvýšení poplatku doporučujeme urychleně kontaktovat odd. správy daní a poplatků odboru ekonomického MěÚ Děčín (tel. 412 593 352, 412 593 412, 412 593 405).

STOMIX NĚKOLIK DŮVODŮ PROČ ZATEPLOVAT

- ✓Vnější tepelně izolační systém zabrání promrzání zdiva (bod mrazu se posune do izolační vrstvy) - tím se zamezí poruchám zdiva mrazem
- ✓Výrazné zlepšení tepelná akumulace zdiva
- ✓Výrazné úspory nákladů na vytápění
- ✓Omezení výskytu plísní
- ✓Nový a efektivní vzhled
- ✓Prodloužení životnosti konstrukcí snížením namáhání teplotními rázy

Jsme Vám k dispozici rádi poradíme, zodpovíme dotazy, pomůžeme s výběrem náš servisní technik poradí při aplikaci.

STOMIX Děčín, spol. s r.o.
Dělnická 691, Děčín 4
tel.: 412 540 912
bezplatná infolinka 800 555 300
www.stomix.cz

Radnice podává trestní oznámení...

... dokončení ze strany 1

Starosta města Vladislav Raška proto dává prostřednictvím právního zástupce podnět k trestnímu stíhání autora článku z důvodného podezření ze spáchání trestného činu pomluvy. Závěrem...

„Obě trestní oznámení jsou podaná proto, aby se napsaná podezření prošetřila. Demokracie není o tom, že si každý může psát, co chce. Demokracie je i o tom, že svá tvrzení musí v tomto případě hodnověrně prokázat a dokázat. A protože v této chvíli nemůžeme toto očekávat a již ani nechceme od autorů článků, obrátili jsme se na Policii ČR,“ říká starosta Vladislav Raška.

NOVĚ OTEVŘENO!!

- vošky ze dřevých i sušených květin (svaňobní i smuteční voška)
- velký výběr roznožek i potulových květin
- široký sortiment hlínových i plastových květináčů
- hnojení, pestříčky
- zemina a substráty
- krmivo pro drobné zvířectvo, polsky i kočičky
- dárkové předměty a keramika

Podmokelská 26, Děčín IV
(uvedl. kava Štrůbník - bývalý jatekár)

vítejte v dubu
po - pá 9 - 19 hod.
sa 9 - 12 hod.
tel: 603 455 677

Prodej vozů ŠKODA a VOLKSWAGEN

Firma AUTO ANEX přichází se speciální nabídkou:

VOLKSWAGEN POLO 1.2/40KW
za cenu 276 500Kč

*** Cenové zvýhodnění až 52.400,- Kč ***

- Výbava:**
- dvojice čelních airbagů
 - dálkové ovládané centrální zamykání
 - elektrické ovládané předních oken a zrcátek
 - autorádio
 - výškově nastavitelný volant
 - výškově nastavitelná přední sedadla



Auto Anex s.r.o.
Servis Audi, VW a Škoda
STAVEBNÍ 1, 405 01 DĚČÍN 1
Tel./Fax:412 558 098



Vydává Město Děčín, tel: 412 593 111, e-mail: mesto@mudecin.cz, www.mudecin.cz, vychází měsíčně nákladem 25.000 výtisků. DTP a tisk: komunikační agentura PRpro s.r.o. MK ČR E14498

Radnice podává trestní oznámení kvůli článkům

Poprvé pod současným vedením podává děčínská radnice trestní oznámení kvůli novinovým článkům.

Úplatky na stavebním úřadě? V týdeníku Princip vyšel 6.8. článek o korupci na Stavebním úřadě Městského úřadu Děčín. Podle autorky pracovníci úřadu požadují úplatky za rychlejší vyřízení žádostí.

„Bereme toto obvinění velmi vážně. Pokud totiž v místním periodiku vyjde článek, ve kterém pisatelka uvádí, že podle důvěryhodných zdrojů ví o korupci mezi úředníky, tak mě to jako představitel města nemůže nechat klidným,“ říká starosta Vladislav Raška. Zástupci radnice se nejprve pokusili získat podrobnější informace od autorky článku.

„Pan tajemník byl pověřen bezprostředně po přečtení zmiňovaného článku, aby kontaktoval autorku a požádal ji o konkrétní sdělení týkající se takzvaných důvěryhodných osob, které jí poskytl informace. Autorka se ovšem rozhodla chránit své zdroje a ani po čtrnácti dnech žádné informace neposkytla, proto jsme se rozhodli k dalšímu kroku.“

Starosta města Vladislav Raška dává prostřednictvím právního zástupce podnět k trestnímu stíhání na neznámé osoby pro podezření ze spáchání trestného činu úplatkářství.

„Očekávám policejní vyšetřování na stavebním úřadě. Pokud se podezření uvedená v článku potvrdí, vyvodíme z toho konkrétní důsledky. Se zkorumpovanými pracovníky bychom se rozloučili a čekalo by je i obvinění,“ říká

starosta Vladislav Raška jedním dechem, ale dodává, „pevně ale věřím, že pracovníci stavebního úřadu úplatky nepřijímají. Pokud k tomuto závěru dojde i policie, budeme také i v tomto případě realizovat další právní úkony, vedoucí k očistění jména městských úředníků a radnice samotné.“

Teplárna a tunel

Druhý problematický článek vyšel v týdeníku Princip 20.8. a týká se společnosti TERMO Děčín a.s. Autor zde hovoří o „pečlivě utajovaném tunelu v městské teplárně za 190 milionů korun.“

„Autor vychází z toho, že se ve společnosti záměrně účtne vytvořila kumulovaná ztráta z minulých let, která

měla v konečné fázi vést k tomu, že se snížila hodnota nejenom akciového podílu, které město Děčín v tuto chvíli má,“ vysvětluje starosta Raška. Článek také hovoří o tom, že se již od roku 1999 ve společnosti dějí věci, které autor nazývá tunelem. V textu jsou konkrétně zmiňovaná jména starosty Vladislava Rašky a zastupitele Miroslava Samlera.

„Oba město zastupujeme v představenstvu společnosti. V mém případě je to od června loňského roku, v případě kolegy Samlera od dubna loňského roku. Odmítám proto být spojován jako člen statutárního orgánu společnosti s čímkoli před 3. 6. 2003,“ říká starosta.

Dokončení na straně 6...



Od září mohou Děčíně dle předpisů třídít odpad. V ulicích se objevily žluté kontejnery na plasty. Doplní tak modré a zelené popelnice. Všichni obyvatelé města také ve schránkách najdou leták s podrobným popisem, co do které popelnice mají házet. Od září začnou třídít i všechny školy ve městě. foto: Jan Weizstein

SPEI

LEVNÉ VÝFUKY KATALYZÁTORY

pro všechny typy automobilů

- OPRAVY NA POČKÁNÍ
 - MONTÁŽ ZDARMA
 - SERVIS, PRODEJ
 - VÝROBA POTRUBÍ ZA STUDENA S ANTIKOROZNÍ ÚPRAVOU
 - PRODEJ SPORTOVNÍCH VÝFUKŮ
 - PRODEJ TAŽNÝCH ZAŘÍZENÍ
- výfuk Favorit, Felicie ... 750 Kč včetně montáže a DPH**

Sofijská 2
(areál pivovaru)
Děčín 4
tel.: 777 025 079, 608 025 079
e-mail: vyfuky@centrum.cz

Otevírací doba:
po - pá 8.00 - 17.00hod.

Prohlídka výfuků zdarma!

www.csas.cz informační linka: 800 207 207

Vyberte si úvěr, který Vám časem nepřeroste přes hlavu!

ÚVĚR ŠAMPION od buřinky Vám po celou dobu svého trvání zaručí stejnou výši splátek. Jediné, co poroste, bude Vaše radost z vlastního bydlení. Příležitost i pro klienty bez úspor!

Výhody úvěru ŠAMPION:
pevná splátka po celou dobu trvání úvěru, řešení i pro klienty bez úspor, možnost spláčet úvěr až 22 let, mimořádné splátky kdykoli a bez sankcí, daňové úspory.

Blíže informace Vám rádi poskytneme v pobočce České spořitelny v Děčíně, Pohraniční 1385/14, nebo na telefonu 412 590 111.



Rozhodnutí rady města Děčína z 24. srpna 2004

schválila
 - zveřejnění záměru města pronajmout objekt č. p. 691 včetně pozemku p. č. 657 zast. pl., mimo NP restaurace a vinárny, objekt včetně pozemku p. č. 662/2 zast. pl., objekt včetně pozemku p. č. 661 zast. pl., objekt včetně pozemku p. č. 658 zast. pl., pozemek p. č. 659/1 ost. pl., pozemek p. č. 659/2 ost. pl., pozemek p. č. 659/3 ost. pl., pozemek p. č. 659/4 ost. pl., pozemek p. č. 659/5 ost. pl. a pozemek p. č. 662/1 ost. pl., vše v k. ú. Děčín, za podmíněk: dodržení a převzetí všech platných práv a závazků, vztahujících se k výše uvedeným nemovitostem, předložení podnikatelského záměru, včetně návrhu finančních podmínek provozu zařízení v termínu do 13. 9. 2004, poskytování pronájmu nebytových prostor v objektu č. p. 691 pro konání zastupitelstva města za symbolickou cenu.
 - pronájem nebytových prostor - jedné učebny a sociálního zázemí v objektu Základní školy, Březová 369/25, Děčín III, pro Městskou knihovnu Děčín, Raisova 3, Děčín IV, k provozování pobočky knihovny
 - pronájem nebytových prostor v objektu Pivovarská 179/30, Děčín IV, pro Výchovný ústav, Dětský domov se školou a Středisko výchovné péče se sídlem Vítězství 70, Děčín XXXII, pro činnost střediska výchovné péče za podmínky ponechání výuky dělen v tomto objektu do doby ukončení úpravy prostor v budově ZŠ na Máchově náměstí, nejpozději do 31. 12. 2005, za nájemné 1,- Kč/rok.
 - zveřejnění záměru města pronajmout ZŠ Děčín XII - Vilsnice č. p. 31

na pozemku p. č. 338 včetně části pozemku p. č. 340 a části pozemku p. č. 341 v k. ú. Vilsnice.
vzala na vědomí
 - „Sebehodnotiči zprávu MěÚ Děčín“ včetně „Akčního plánu zlepšování práce MěÚ Děčín“ s tím, že bude v tomto znění distribuován na příslušná místa.
rozhodla
 - o zrušení řízení, týkajícího se výběru zhotovitele akce „Děčín, kaple sv. Jana Nepomuckého v Chrástu - rekonstrukce I. etapa, realizace projektu“. RM dále uložila vedoucí odboru rozvoje zajistit vrácení dotace KÚ Ústí nad Labem a hledat nové možnosti uplatnění dotace v roce 2005 na opravu kaple sv. Jana Nepomuckého v Chrástu, a to na základě dopracované dokumentace a podle

parametrů stanovených k rekonstrukci.
 - o zrušení výběru na zhotovitele stavby „Rekonstrukce vedlejšího fotbalového hřiště v Děčíně“. RM dále uložila vedoucí odboru rozvoje zajistit dotační titul pro rok 2005 2006 na stavbu.
 - zahájit zadávací řízení na dodavatele stavby „Víceúčelové duhové hřiště v areálu koupaliště pod zámekem“
 - poskytnout finanční příspěvek pro ČSTV Děčín ve výši 3 200,- Kč na úhradu startovního na sportovní akci „XI. ročník Olympiády dětí a mládeže Euroregionu Elbe/Labe
souhlasila
 - s užitím znaku města Děčín na propagační leták s názvem „DĚČÍN ATLETICKÝ STADION, OBNOVA PO POVODNI“

DŮM BAREV

Teplická 68 Tel.: 412 530 071
 405 05 Děčín 9 Mobil: 606 484 909
 http://www.dumbarev.cz

Prodejní doba:
 po - pá 7:30 - 17:30
 sobota 8:00 - 12:00



MICHÁNÍ BAREV

SÍŤ SPECIALIZOVANÝCH PRODEJEN

1severočeské družstvo zdravotně postižených

Nabízíme veřejnosti i organizacím:
 - akreditovaný kurz marketingu
 - kurzy: výpočetní techniky, internetu, digit. fotoaparát, mobilní telefon
 - kurzy bezpečnosti práce

Riegrova 909/5, Děčín 2 • tel.: 412557185 • e-mail: info@1sdzp.cz
www.1sdzp.cz

RCS-Net s.r.o.

vše pro Vaši bezpečnost

- zabezpečení vašeho bytu, objektu již od 2500,- Kč
- příjopy na PCO u Městské policie již od 300,- Kč/měsíčně
- bezdrátový internet Děčín, Jilové, Libouchec, Česká Kamenice

http: www.rcs-net.cz, www.akis.cz
e-mail: rcs@rcs-net.cz
tel: 412 557180, fax: 412 557189

Jak postupovat při havárii s únikem chemikálií

Pokračování z minulého vydání zpravodaje...
 Zásady chování obyvatelstva při haváriích s únikem nebezpečných látek.
 Prvořadou zásadou je, že se nepřiblížíme k místu havárie a vyhledáme úkryt. Vyhledat úkryt znamená: pokud se při havárii nacházíme venku či v autě, urychleně vstupujeme do nejbližšího domu. Pokud jsme doma, zůstaneme doma, nikam nevycházíme. Žáci ve školách musejí jednat dle pokynů svého učitele. Zásadně nesprávné je hledat úkryt ve sklepech a podzemních prostorech. Jak již bylo uvedeno, právě podzemní prostory mohou být zaplněny jedovatou látkou, popř. látkou, která z nich vytěsnila vzduch. Naopak je nutné zůstat v co nejvyšším patře, v místnosti odvrácené od místa havárie a pokusit se místnost utěsnit. K tomu se uzavřou všechna okna a dveře a oblepí se lepicí páskou. Měření v takto orientovaných a utěsněných místnostech ukázala, že uvedeným způsobem lze množství látky, pronikající do místnosti, snížit až desetkrát. Jedeme-li ve vozidle, při jízdě nevětráme, neotvíráme okna a vypneme větrání vozu. Vždy sledujeme televizi nebo posloucháme místní stanici rozhlasu, abychom se dozvěděli případně další pokyny a informace. Pozornost věnujeme též obecnímu rozhlasu nebo rozhlasovým vozům.

Budeme-li vyzváni k evakuaci nebo přesunu do úkrytu, je třeba si připravit evakuační zavazadlo.
 Při havárii se může stát, že obyvatelé budou muset určitou dobu pobývat v zamořeném prostoru nebo jím projít. V tom případě je nezbytné nutně chránit cesty dýchací a povrch těla. Je to možné pomocí tzv. improvizované ochrany. Ochrana dýchacích cest se provádí improvizovanými rouškami zhotovenými z kapesníku, ručnicku či ubrousku, z buničité vaty apod. Takto vytvořenou roušku je nutno navléhnout a přiložit na nos a ústa. Ochranu hlavy chráníme uzavřeným oblekem, pláštěm nebo kabátem, nejlépe kombinézou. Na ruce navlečeme rukavice, případně je chráníme igelitovými sáčky nebo omotáním látkou, nohy opatříme gumovými holinkami nebo vysokými botami. Při opuštění bytu je třeba dodržet zásady pro jeho opuštění, vzít si evakuační zavazadlo a v případě pokynu použít improvizovanou ochranu. Vždy je nezbytné se přesvědčit, zda i sousedé vědí, že mají opustit byt. Nezapomeňme poskytnout pomoc starým a nemocným lidem neschopným pohybu. Potom se urychleně dostavíme na určené místo,

odkud bude prováděna evakuace hromadnými dopravními prostředky. Po návratu z prostoru zamořeného toxickou látkou odložte použité improvizované prostředky v předstíni nebo na chodbě, vložte je do igelitového pytle a tento pečlivě zavažte. Pytel uschovejte mimo obyvací místnosti. Tělo vydatně osprchuje a oťete do sucha.
 Všechny uvedené zásady a pravidla pomohou orientovat se při mimořádných situacích. Jejich dodržováním každý přispěje nejen k ochraně zdraví svého, ale i svých nejbližších.
 Tento článek doplňuje příručku pro obyvatele „Pro případ ohrožení“ distribuovanou v březnu 2004 Pro více informací z této oblasti můžete navštívit internetové stránky MV ČR GŘ HZS http://www.mvcr.cz/hasici/obcan/index.html odkaz Ochrana člověka za mimořádných událostí část Téma III: Havárie s únikem nebezpečných látek.
Připravil: Richard Musil

**Půjčky, úvěry
hypotéky**

737 738 561

Více informací pro turisty

Město zakoupilo tři informační boxy. Jsou umístěny v Městském informačním centru CK Dezka na ulici Prokopa Holého, v zoologické zahradě a na děčínském zámku. V současné době probíhá jejich zkušební provoz.
 „Prostřednictvím infoboxu budou moci turisté i občané snadno najít informace, které jim pomohou orientovat se nejen v Děčíně a okolí, ale i v další lokalitách České republiky,“ sdělila Věra Jančová, vedoucí odboru rozvoje městského úřadu.
 Boxy jsou zatím pouze ve zkušebním provozu a nejsou zde ještě vyčerpávající informace. Ty budou postupně doplňovány včetně německé a anglické verze. Možnost prezentace zde mají i podnikatelské subjekty.
 „Vítáme jakékoli podněty ze strany veřejnosti, například návrhy, které informace bychom měli do infoboxů doplnit,“ dodala Věra Jančová.
 Infoboxy od liberecké firmy INFO-HELP stály město 126 tisíc korun.

Radnice pomáhá I když platí, nemají vodu

Desítky rodin v Děčíně mají problémy s dodávkami vody. Majitelé některých domů totiž neplatí zálohy za vodu, přestože peníze od nájemníků vybrali.
 "Takových případů jsme zaznamenali sedm. Každý posuzujeme zcela individuálně. V několika případech jsem zvolil osobní rozhovor s vlastníky nemovitostí. Dluh byl pak skutečně uhrazen a voda začala téci," říká vedoucí Odboru vnitřních věcí Městského úřadu Děčín Tomáš Martinček.
 Radnice také může využít Občanského zákona a vydat rozhodnutí o předběžném opatření.
 "V podstatě nařídíme uvést věc do původního nebo-li klidného stavu. Ovšem v tomto případě nezkoumáme zákonnost. Celou záležitost musí nakonec vyřešit soud," vysvětluje Tomáš Martinček.
 Postižení obyvatelé často chtějí, aby si město domy, které v minulosti prodalo, vzalo zase zpět.
 "To samozřejmě není možné. Město jednou domy prodalo a nemůže je svévolně požadovat zpátky. Nedovolují to ani kupní smlouvy, které byly naprosto standardní. Navíc některé problémové domy mají už jiného majitele, než kterému je radnice prodala," říká starosta Vladislav Raška.
 Lidé přesto mohou hledat pomoc na městské úřadě.
 "Když nastane situace, že je na hlavním vchodě domu vylepeno oznámení o ukončení dodávky vody za deset nebo patnáct dnů, mohou zajít na odbor vnitřních věcí. My se je pokusíme nasměrovat tam, kde by bylo nejrychlejší ten spor vyřešit například na policii nebo příslušný soud," dodává vedoucí Tomáš Martinček.



Prodám družstevní byt 3+1 v Děčíně za 300 000Kč. Volejte 602 462 912.

Inzerce Zpravodaj

tel. 605 590 915
Eva Hájková - Zubříčanová

Program divadla

16.9. od 19.00 Kostel sv. Kříže: Chrámový koncert
23.9. od 19.00 Kostel sv. Kříže: Roman Fojtíček saxofon, Zuzana Němečková varhany
30.9. od 19.00 Kostel sv. Kříže: Petr Rajnoha varhany
7.10. od 19.00 Komorní sál: Jan Budař - Autorské „písně tiché tísne“ v podání populárního herce
13.10. od 19.00 Komorní sál: Josef Vinklář - Večer seniorů („Nemám mobil, nemám záznamník, nemám sporožiro, nemám video, protože bych přestal číst. Staré věci jsou krásnější. Nábytek, sklo, porcelán, oblečení - divadlo.“)
18.10. od 19.00 Zámecká kaple: Hudleston Ensemble (Původní nástroje s dobovým vybavením.)
20.10. od 19.00 Komorní sál: Jan Kačer (O své mamince, tátovi, dětství, divadelních začátcích, filmových a divadelních rolích, o válce i okupaci v roce 1968, o zahraničních stážích a své londýnské sestře Lilince, o listopadu 1989... Samotáři č.2!) Vstupné: 100,-
27.10. Komorní sál: Jaroslav Dušek a Martin Zbrožek (Divadlo Vizita živě! Plně improvizovaná otevřená hra, vznikající za přítomnosti diváků, založená na vzájemném naslouchání.
10.11. od 17.00 Komorní sál: Večer přátel divadla
13.11. od 19.00 Skupina D1, Velký sál: E.E.Schmitt: Frederik

Program Střelnice

12.9. od 15:00 Odpoledne s dechovkou Modravankou
13.-14.9. od 18:00 Taneční kurzy manželů Rottenbornových
15.9. od 19:00 Pepšou
20.9.- 21.9. od 18:00 Taneční kurzy manželů Rottenbornových
23.9. od 19:00 Hvězdy nad Děčínem - Sanatorium - Karel Šíp + Josef Alois Náhlovský
26.9. 9:00-10:00 Akvaristické trhy
26.9. od 15:00 Odpoledne s dechovkou Modravankou
29.9.-30.9. od 18:00 Taneční kurzy manželů Rottenbornových

Program kina

9.-12.9. od 17:30 SHREK 2
9.-12.9. od 20:00 LUPÍČI PANÍ DOMÁCÍ
13.-15.9. od 17:30 a od 20:00 pondělí a středa ve 20:00 DŮM Z PÍSKU A MLHY
16.-19.9. od 17:30 NON PLUS ULTRAS
16.-19.9. od 20:00 VĚČNÝ SVIT NEPOSKVRNĚNÉ MYSLI
20.-23.9. od 17:30 a od 20:00 pondělí jen od 20:00 ŽIVOT S HELENOU
24.-27.9. od 17:30 a od 20:00 pondělí jen od 20:00 KRÁČEJÍCÍ SKÁLA
28.-30.9. od 17:30 a od 20:00 50x A STÁLE POPRVÉ

KULTURNÍ PŘEDSTAVENÍ:
15.9. od 17:00 GALÁNEČKA - kulturní hudební program

FILMOVÝ KLUB
6.9. od 17:30 BARAKA - ODYSEA ZEMĚ
13.9. od 17:30 SEDMÁ PEČEŤ
20.9. od 17:30 JMÉNO KÓDU RUBÍN
27.9. od 17:30 BLÁZENÉ BYTOSTI

BENOK

BENOK - Jiří Bezdička
 Ve Vilách 996/6 Děčín 1

- **DOMOVNÍ PLYNOINSTALACE VČETNĚ REVIZÍ**
- **INSTALATÉRSKÉ PRÁCE**
- **TOPENÁŘSKÉ PRÁCE**
- **ZÁMEČNICKÉ PRÁCE**
- **ELEKTROINSTALACE**
- **STAVEBNÍ ČINNOST**
- **PROJEKCE**
- **ÚDRŽBA A REKONSTRUKCE BYTOVÉHO FONDU**

Tel./fax: 412 517 407
Mobil: 602 420 704

Josef Fousek a F.R.Čech jedou do Děčína

Známy český písničkář Josef Fousek (na foto) vystoupí 27.září v novém děčínském klubu Škuner (v objektu Parolodě) v rámci projektu Hvězdy nad Děčínem. "Fousek už v Děčíně vystupoval na jaře společně s Jiřím Krampelem a Uršulou Klukovou a měl obrovský úspěch. Proto tentokrát jsme se rozhodli přivést ho samostatně, protože jeho písničky, veselé historky či básničky opět přitáhnou diváky," říká spolupořadatel akce Jiří Rous. Vstupenky jsou už v předprodeji v Parolodě, rezervovat se dají i na telefonu 777 16 44 70 a samozřejmě budou v prodeji před koncertem. Hosty pořadu budou písničkáři Jindra Kejak a Michal Braxatoris.
Na Brusel, Vávro, tak zní nová hra po Divěcí válce z pera Františka Ringo Čecha. V komedii kromě autora hrají i další známé hvězdy, jako Uršula Kluková, moderátor a imitátor TV Nova Petr Martiniák, "bláznivý policaj" Jaroslav Sypal či zpěvák Jiří Helekal. Vstupenky na tuto akci jsou v předprodeji v cestovní kanceláři Dezka na ulici Prokopa Holého, na Střelnici, či se dají rezervovat na telefonním čísle 412 518 834.

Město nabízí Střelnici do pronájmu

Město chce od příštího roku pronajmout Společenský dům Střelnice. Zveřejnění záměru schválili radní na svém posledním jednání. Zájemci o pronájem musejí předložit svůj podnikatelský záměr do 13. září.
 „Společenský dům by měl podle názoru rady města fungovat jako podnikatelský subjekt. Domnívám se, že pronájem Střelnice může přispět daleko více k obohacení kulturního života ve městě,“ sdělil k tomuto záměru starosta města Vladislav Raška.
 Kromě termínu odevzdání podnikatelského záměru patří mezi podmínky pronájmu také dodržení a převzetí

platných práv a závazků, které se vztahují k nemovitosti a dále poskytování pronájmu nebytových prostor Střelnice pro konání zastupitelstva města za symbolickou cenu. Společenský dům Střelnice funguje v současné době v rámci příspěvkové organizace Děčínský zámek a Společenský dům Střelnice. V případě, že město najde nájemce, pak bude tato příspěvková organizace zrušena a o děčínský zámek se bude pravděpodobně starat Kulturní a společenské středisko města Děčína. O tom by mělo samozřejmě rozhodnout zastupitelstvo města.

Sebehodnotiči zpráva o zlepšení práce dokončena
 Městský úřad Děčín dokončil Sebehodnotiči zprávu a akční plán zlepšování v rámci projektu kvality CAF. „Materiály byly odeslány na Ministerstvo vnitra ČR a Českou společnost pro jakost, čímž byli splněny první podmínky účasti v projektu. V průběhu měsíce října bude provedeno hodnocení nezávislým hodnotitelem,“ sdělil Vítězslav Vlček manažer projektu.
 V několika následujících měsících by se zlepšení kvality práce úřadu mělo projevit i ve vztahu k občanům. „Potřeby občanů našeho města bychom rádi získali i z dotazníkové akce, kterou na podzim plánujeme,“ doplnil starosta města Vladislav Raška